Галицько-Волинська держава

 за наступників  

Данила Романовича

Мета: сформувати уявлення про політику наступників князя Данила та обставини, що призвели до загибелі Галицько-Волинської держави; розвивати навички щодо складання характеристики історичного діяча, текстової таблиці; оцінювати історичну подію; виховувати повагу до діячів минулого.

Обладнання: карта «Галицько-Волинська держава», атласи, таблиця «Політична діяльність Данила Романовича»,  пам’ятка «Вчимося оцінювати історичну подію».

Тип уроку: комбінований

Основні дати та події: 1256р., 1264-1301 рр., 1301-1308 рр., 1308-1323 рр.,     1323-1340 рр., 1340р.
Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Актуалізація опорних знань та вмінь учнів

Перевірка виконання письмового завдання

Метод «Прес»

«Данило Галицький – видатний полководець, мудрий політичний діяч, будівничий, мужня людина». Доведіть чи спростуйте цю тезу. Використайте дані таблиці.

Проаналізуйте, як розподілилася влада в Галицько-Волинському князівстві після смерті Данила.

1. Як ви вважаєте, чому ми майже не згадували про брата князя Данила Василька?

2. Стосунки між братами Романовичами – це правило чи виняток в історії Руської держави?

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності

Учитель. Розгляньте ілюстрації підручника до §18. як ви вважаєте, чому в ньому так багато портретів?

Для вивчення діяльності кожного із князів ми створимо групи аналітиків, які проаналізують їх внутрішню і зовнішню політику. Давайте згадаємо, як треба працювати в групі.

ІV. Вивчення нового матеріалу

Наступники Данила Романовича

Організація групової роботи

· 1-а група – опрацювати п. 3  § 17, записати в таблицю складові внутрішньої та зовнішньої політики Володимира Васильовича та Лева Даниловича.
· 2-а група – опрацювати п. 1 §18, записати в таблицю складові політики Юрія Львовича.
· 3-я група – опрацювати п. 2 §18 записати в таблицю складові політики Юрія ІІ Болеслава.
· 4-а група – опрацювати  п. 4 §18, скласти розповідь про Волинь за правління Любарта.
Звіт груп. Заповнення текстової таблиці «Внутрішня та зовнішня політика князів Галицько-Волинської держави»

	Князі Галицько-Волинської держави
	Внутрішня політика
	Зовнішня політика

	
	
	


У змаганнях за галицько-волинську спадщину
Самостійна робота

Скласти план розповіді.

Волинь за правління Любарта.

Розповідь учня з 4-ої групи.

V. Закріплення нових знань та умінь

Оцінюємо історичну подію

По смерті в бою правнуків Данила Галицького Андрія І і Лева ІІ припинилася династія Романовичів, до влади прийшло боярство. В умовах боротьби іноземців за Галицько-Волинський пристол воно вирішило само обрати князя, який би став слухняним знаряддям у їхніх руках. Вибір припав на Малозовецького (польського) княжича Болислава. Католик Болеслав перейшов у православ’я, узявши ім’я Юрій, та у 1323 році став Галицько-Волинським князем (Юрій ІІ Болеслав).

VІ. Підсумок уроку
Зіставлення очікуваних результатів і своїх знань:

1. Що я запам’ятав на уроці?

2. Як я працював на уроці?

3. Чи задоволений своєю роботою?

4. Як працювала моя група?

a) Дружно;

б) разом розбирали всі завдання;

в) не всі активно обговорювали завдання;

г) припустилися численних помилок та ін.


Оцінювання роботи учнів.

VІІ. Домашнє завдання

1. Обов’язкова частина: прочитати §18, приготуватися до історичного бліц-турніру.

2. Індивідуальні завдання: підготувати повідомлення про розвиток літописання, архітектури, скульптури (використати матеріали з книги: Історія України. 7 клас. Дидактичні матеріали/ Упор. Н.М.Морозова, Н.І.Хараківська. – Х,: ВГ «Основа», 2007, - с. 110-115). 
